
 
MATEMATİK BÖLÜMÜ KOORDİNASYON KURULUNA 
 

Ölçme ve Değerlendirme Kurulu, 2024-2025 eğitim ve öğretim yılı bahar dönemi öğrencileri 

için yapılan "öğrenci memnuniyet anketi" ile ilgili anket sonuçlarını 21.05.2025 tarihinde 

değerlendirmiş ve bu kapsamda iyileştirilmesi gereken aşağıdaki durumları ve ekte verilen 

grafikleri, Koordinasyon Kuruluna iletmek üzere belirlemiştir. 

1 HİÇ 4 ÇOK 6 EVET 

2 AZ 5 OLDUKÇA ÇOK 7 HAYIR 

3 ORTA     

 

 Üniversitemiz ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size en 

yakın şıkkı işaretleyerek belirtiniz. 

1. Beslenme imkanları yeterlidir (Mean: 3.04) 

2. Kampüs yemekhane hizmetleri kalitelidir (Mean: 2,70) 

3. Kampus içi ulaşım imkânı yeterlidir (Mean: 3,70) 

4. Üniversitemiz kütüphanesinden yararlanıyorum (Mean: 3,48) 

5. Huzurlu ve güvenli bir ortamda eğitim almaktayım (Mean: 3,22) 

6. Üniversite tarafından öğrencilerin sosyalleşmelerini sağlayacak yeterli imkânlar 

sunulmaktadır (Mean:2,83) 

7. Üniversitemiz Öğrenci İşleri Personeli'nin hizmet kalitesi yeterlidir (Mean: 2,26) 

8. Herhangi bir öğrenci kulübüne üyeyim (Mean: 6,61) 

 Bölümümüz ile ilgili olarak aşağıdaki önermelere ne ölçüde katıldığınızı size en yakın 

şıkkı işaretleyerek belirtiniz. 

1.   Dersliklerin kapasitesi öğrenci sayısına göre yeterlidir (Mean: 3,48) 

      2.   Bölüm Bilgisayar Laboratuarının donanımı yeterlidir (Mean: 2,65) 

3. Ders programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve beklentileri dikkate alınmaktadır 

(Mean: 3,43) 



4. Sınav programları hazırlanırken öğrencilerin istek ve beklentileri dikkate alınmaktadır 

(Mean: 3,70) 

5. Bölüm içinde öğrenci olarak önem verildiğimi ve ciddiye alındığımı düşünüyorum 

(Mean: 3,35) 

6. Eğitim-Öğretim gördüğümüz alanlar temizdir. (Mean: 2,83) 

7. Bölümün sosyal etkinlikleri yeterlidir (Mean: 4,13) 

8. Öğretim elemanları öğrencilere yönelik danışmanlık saatlerinde etkindirler (Mean: 

3,39) 

9. Öğretim elemanları sınav değerlendirmelerinde adildir (Mean:3,83) 

10. Öğretim elemanları derslere ilişkin sınav kağıtlarını incelemeye fırsat vermektedirler 

(Mean: 4,04)  

11. Öğretim elemanları öğrencileri derslere katılım konusunda teşvik etmektedir (Mean: 

3,74) 

12. Derslerde edinilen bilgi ve beceriler bireysel ve mesleki yaşantıma fayda sağlar 

(Mean: 3,04) 

13. Bölümümüzde kariyer danışmanlığı hizmeti verilmektedir (Mean: 3,04) 

14. Bölüm başkanımız öğrencilerin problemlerine karşı duyarlıdır (Mean: 3,91) 

15. Bölüm başkan yardımcıları öğrencilerin problemlerine karşı duyarlıdır (Mean: 3,78) 

16. Bölüm sekreterimiz öğrencilerin sorunlarının çözümüne yardımcı olmaktadır (Mean: 

3,70) 

17. Bölümümüzde sunulan eğitimin ileride rahatça iş bulmama imkan sağlayacağına 

inanıyorum (Mean: 3,35) 

18. Bölüm internet sitesini ziyaret ederim (Mean: 4,00) 

19. Bölüm kitaplığından faydalanıyorum (Mean: 3,26) 

20. Bölüm öğrenci çalışma odasından faydalanıyorum (Mean: 3,70) 



21. Bölüm öğrenci temsilcisini tanıyor musunuz? (Mean: 6,00) 

22. FEDEK, akreditasyon süreci ve bölümümüzün bu kapsamdaki çalışmaları hakkında 

yeterli bilgiye sahip misiniz? (Mean: 6,43) 

23. Bölümümüzde eğitim-öğretim kalitesinin arttırılmasına yönelik çalışmalar yapıldığına 

inanıyor musunuz? (Mean: 6,30) 

EK 

 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 



 

ÖĞRENCİ GÖRÜŞ VE ÖNERİLERİ  

 

 Bölümümüz hakkında daha fazla bilimsel etkinlikler daha fazla bölüme yönelik 

konferanslar düzenlenmesine diliyorum. 

 Sınıflar cok soğuk oluyor dona dona ders goruyoruz hic hos degil. Bina biraz restore 

edilmeli en azından. 

 Matematik bölümünde Öğrenciyim ve Fen Fakültesi D blok kapısı sadece personellere 

özel olduğundan her defasında derse gecikme gibi sorunlarla karşı karşıya kalıyorum 

defalarca problemi söylememize rağmen herhangi bir düzenleme olunmadı. 

 Kapıları açın. 

 D blok giriş kapısında bulunan kartlı sisteme öğrenci kartları tanımlanmalı.15 

dakikalık ders arasında hava almak için 10 dakika yol gitmek gerekiyor aksi takdirde. 

 Kapıların açılmasını istiyorum. 

 Blokların kapalı olması bizim yeterli derecede ders aralarını kullanmamamıza engel 

oluyor.Zaman kaybı yaşıyoruz.Yemekhanede ise tabakları ve kaşıklık,kaşıkları 

hijyenik bulmuyorum daha güzel düzenlemeler yapılabilir. 

 D blok giriş kapısı öğrencilere kapalı olduğu için çok madur oluyoruz. Bu konu 

hakkında bütün öğrenci arkadaşlarım da aynı fikirde ders aralarında hava almak için 

bile çıkamıyoruz. Buna acil bir çözüm bulunmasını istiyoruz. Öneri olarak da öğrenci 

kartlarımıza tanımlanan bir sistem ile giriş yapabilirsek çok memnun oluruz… 

 4 yıldır sınıflara saat takılmasını istiyorum ve buna yönelik hiçbir çalışma olmadı. 

Buradan görüşlerimizin ne kadar değersiz olduğu bu anketin sadece formalite icabı 

yapıldığı açıktır. Bütün kış sınıflarda soğuktan donduk. Ders seçimlerinde 

yaşadığımız sorunları ilettiğimizde bölüm başkanı ilgilenmiyor bölüm başkan 

yardımcılarını hiç söylemiyorum bile onlara hiç ulaşamıyoruz. Ders seçimlerinde 

danışman hocamızdan yeterli bilgiyi alamadığımız için bölüm başkanından yardım 

istemek zorunda kalıyoruz o da yardım etmeyince günlerce ders seçimini 

tamamlayabilmek için uğraşıyoruz. Güvenlik nedeniyle d blok kapısı kapatıldı ama a 

blok kapısında da hiçbir önlem yok herkes zaten istediği şekilde binaya girip 

çıkabiliyor. Sınıflar pis ve düzensiz. Işıklar çok kötü ne kadar şikayet edersek edelim 

bakılmıyor. İhtiyacımız olduğunda öğrenci temsilcisine ulaşamıyoruz zaten hiç okula 

gelmiyor ama whatsapp aracılığıyla ulaşmak istediğimizde de ulaşamıyoruz. 

 

 


